

# 全市安全生产工作会议上,副市长许绍华多次提及“人命关天” 安全问题没有协商的余地

本报7月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 崔胜凯)“人命关天,责任重大,重于泰山”、“人命关天,发展决不能以牺牲人的生命为代价,这必须是一条不可逾越的红线”、“人命关天,生命对一个人来说是100%,对一个家庭来说,是顶梁柱”……19日召开的全市安全生产工作会议上,“人命关天”

天”被许绍华副市长频频提到。

截至6月底,全市共发生各类生产安全事故91起,死亡人数38人,同比下降9.9%和19.15%,各项指标均在省政府下达的控制范围之内。但是,今年以来,德州市在消防领域和道路交通领域分别发生了一起较大事故,致使较大事故控制指标已经接近控制红线。

去年以来,各县市在基层安全执法队伍建设上做了大量工作,但工作进展不平衡,目前人员编制已经超过30人和接近目标的有:乐陵市、禹城市、临邑县、平原县、陵县以及经济技术开发区,其他县市区不足30人,距离要求差距还较大。这项工作已经作为县市区年度安全生产评先树优的否

决项。

“监管工作,需要两只眼睛睁得一样大。”在安全生产问题上,许绍华指示,目前行业监管责任落实不到位,有的部门宏观指导意见多,微观推进措施少,安排部署任务多,具体指导检查少。在安全生产问题上,千万不能打招呼,安全问题,没有协商的余地。

下半年的安全生产问题部署上,相关部门必须坚持“管行业必须管安全,谁主管谁负责,谁发证谁负责,谁审批谁负责”的原则,组织和监督本行业领域的大检查工作,全过程进行督察、抽查。各种形式的检查不预先发通知,不提前打招呼,直扎基层,直奔现场。



雏形

21日,火车站公交车换乘中心院内,火车站的临时车室正在紧张建设中。据工作人员介绍,临时车室的构架已完成,再有大约20天可投入使用。

本报记者 王小会 摄

## 新增三家高端装备产业园

本报7月21日讯(记者 刘振 通讯员 曹始红 陈怀文) 21日,记者从德州市经信委获悉,乐陵·汽车零部件产业园等三家单位被评为山东省高端装备制造产业园区,此次认定数量名列全省第一位,目前全市共有五家高端装备产业园区。

根据《山东省高端装备制造产业基地(园区)管理暂行办法》要求,省经信委组织专家对高端装备制造产业园区

每年进行评审认定工作。今年德州推荐乐陵市、齐河县、武城县等三家单位为山东省高端装备制造产业园区,近日顺利通过专家评审论证,三家单位悉数通过认定,认定数量名列全省第一位。

截至目前,德州拥有乐陵·汽车零部件、禹城·新能源、乐陵·体育装备、齐河·高端交通装备、武城·新能源汽车及零部件等五家高端装备产业园区。

## 30个服务业重点项目开工

本报7月21日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 今年,德州将“服务业发展项目化”作为经济工作重点,集中力量推进服务业重点项目建设。

上半年,32个市级服务业重点项目已开工30个,开工率93.8%,完成投资92.5亿元,占年度投资计划的39.9%。

目前,东北商贸物流城一期、禹城新时代购物广场、普洛斯(齐河)仓储物流园建成使用;德州大剧院、齐河欢

乐世界基本完工。济铁德州(平原)铁路物流基地、华嬉园、星凯国际广场等一批投资10亿元以上的重大项目开工建设。

此外,德州学院扩建、中心城区客运站、创建国家园林城市绿化和运河大社区建设工程等项目完成投资13.4亿元,黄河文化旅游大观园、唐人中心、百脑汇资讯广场等名企招商项目完成投资12亿元,进度明显快于其他项目。

## 415名义务兵家属领优待金

本报7月21日讯(记者 李榕 通讯员 春梅 广飞) 19日,德城区举行2011-2012年度义务兵家庭优待金集中发放仪式,全区共为415名义务兵家属发放家庭优待金427万元,所有义务兵优待金将在“八一”建军节前全部足额发放到位。

今年的义务兵优待金发放标准大幅提高,由去年的每年8559元提高到今年的9850元;并且按“城乡一体,同役同酬”的原则,不再区分户籍类别,对农村和城镇义务兵同标准进行发放。

此外,今年又新增加了对进藏士兵、大学生义务兵、在部队立功受奖义务兵以及农村独生子女的重点奖励。目前,德城区建立起军人优待安置专门帐户,统一为城乡义务兵家属办理银行存折,将其优待金全部通过金融部门直接打入其账户,防止资金被挪用、截留。

# 中国首款 太空 酒面市

德州专卖抢购热线: 0534-2696657 18769498898

五岳独尊  
神九天  
收藏者必藏 懂酒者必品 走访者必备

【墨玉生金】  
全球限量发售4999瓶,  
统一售价: 998元

【鸿运当头】  
全球限量发售5000瓶,  
统一售价: 798元

五岳独尊 —中国航天庆功酒 齐鲁晚报 泰山酒业 合力打造

